

Автор: Administrator
21.11.2018 21:37



Мусульмане Пензенской области со своими братьями и сёстрами, живущими во всех уголках мира, ежегодно отмечают радостное событие появления на свет Пророка Мухаммада мир ему и благословение и благодарят Аллаха за Великую Милость-пророка Мухаммада (Салляллаху алейхи васаллям). В библиотеке им. М.Ю. Лермонтова для жителей Пензы и Пензенской области было организовано культурно-просветительское мероприятие "Вечер дружбы народов", в честь месяца Рабиуль авваль и дня рождения Пророка Мухаммада мир ему и благословение.

Мероприятие было организовано общими усилиями регионального представительства газеты «Ас-Салам» в Пензенской области и общественности г. Пензы.

На собрании присутствовали региональные представители газеты «Ас-Салам» в Пензенской области, представители РДУМ Пензенской области Равиль хазрат Кулахметов и Ильдар хазрат Нигматулин, преподаватель воскресных курсов в г. Пенза и Мираджуддин Исоев, начальник отдела образования и науки муфтията РД Мурад Шафиев, ученый богослов Мухаммад Абдурахманов, и именитые спортсмены из Дагестана, призеры Олимпийских игр.

Мероприятие было очень интересным и насыщенным. Во время проведения Маулида читали Коран, Касыды на персидском и старо татарском языке, показывали и рассказывали историю (Сиру) Пророка (Салляллаху алейхи васаллям), раздавали представительницами прекрасного пола цветки Розы -это символ Пророка.

Заместитель Муфтия Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области Ильдар Нигматулин отметили важность таких мероприятий.

Начальник отдела образования и науки муфтията РД Мурад Шафиев рассказал присутствующим о ценностях знания, и что нужно в наше время иметь базовое религиозное образование, чтобы не попасть в ряды экстремистов и террористов.

Ученый богослов Мухаммад Абдурахманов, рассказал о жизни пророка Мухаммада мир ему, о человеческих ценностях, и о нравственности. «Аллах Всевышний в Коране говорит:"Воистину Аллах и Его ангелы воздают благословения пророку.О,вы,которые уверовали,благословляйте и приветствуйте его приветствием."(Сура "Аль-Ахзаб",56аят). Этот аят Корана не только говорит нам о любви,почете и милости нашего Творца к досточтимому пророку Мухаммаду (Салляллаху алейхи васаллям),но и повелевает воздать ему благословение(салават),со смирением приветствовать его (салям)и повиноваться его приказам. Посланный Аллахом для человечества Пророк является чудесным явлением и празднование даты его рождения большой праздник для

В библиотеке Пензы было организовано культурно-просветительское мероприятие "Вечер дружбы

Автор: Administrator
21.11.2018 21:37

верующих. В этот день надо быть радостным, помогать бедным и немощным, читать Коран и восхваления в честь Пророка(Салляллаху алейхи васаллям)»

Всех посетивших ждали подарки и сюрпризы. Мероприятие завершилось коллективной молитвой.

[Перейти в фотоальбом](#)